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JAVNO PREDUZEĆE PUTEVI SRBIJE 104260456

BULEVAR KRALJA ALEKSANDRA BR.282

11000 BEOGRAD

Srbija

Odgovori na zahteve za pojašnjenjenjima ili dodatnim informacijama

Predmet nabavke: Prostorni plan područja posebne namene infrastr.koridora i Studija opravdanosti sa Idej.projektom 
izgradnje brzih saobr. prvog B reda na pravcima Golubac – Donji Milanovac – Brza Palanka i Kladovo - 
Negotin

Referentni broj: JN 43/2021

Tekst zahteva Odgovor - pojašnjenje

Poštovani,

U delu kriterijuma za dodelu ugovora, tačka 2.4. 
je predviđeno sledeće:  Odgovorni projektant 
građevinske geotehnike (licenca 391 (GtP 10-01) 
ili 491) (Obrazac - 5)  - maksimalno 4 bodova. 
Element koji se ocenjuje je izrađena ili overena 
od strane izvestioca ili overena od strane 
tehničke kontrole građevinska geotehnika za 
potrebe završene tražene tehničke 
dokumentacije (maksimalno 4 bodova) i to tako 
što će se za svakih 15 km puta dodeljiviti po 1 bod 
do maksimalnih 4 bodova.

Shodno prethodno navedenom, da li se za 
tehničku dokumentaciju priznaju projekti pruge?

 

Unapred hvala na odgovoru.

Ne priznaju se projekti pruge. Tehnička 
dokumentacija, a koja je tražena Konkursnom 
dokumentacijom i za koju se dostavlja referenca, 
odnosi se na državne puteve IA (autoputevi) i IB 
(ranije magistralni) reda (ne računaju se: prateći 
sadržaji sa priključcima; benzinske stanice sa 
priključcima; površinske i denivelisane 
raskrsnice). 

Poštovani,

Molimo vas za odgovor da li se studija 
opravdanosti boduje u okviru tačke 2.4 koja je 
predviđena u dokumentu Ostalo i sa koliko 
bodova ili se boduje na drugi način?

 

Unapred hvala.

Da boduje se na način kako je dato u Konkursnoj 
dokumentaciji, pozicija 2.3.
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Srdačno 

Poštovani,

Da li postoji mogućnost da izvršimo uvid u 
generalni projekta i prethodnu studiju 
opravdanosti? Ukoliko postoji ta mogućnost, 
molimo da nas obavesti u kom terminu bismo 
mogli da izvršimo uvid.

 Hvala na odgovoru.

Uvid u tehničku dokumentaciju, Prethodu studiju 
opravdanosti sa Generalnim projektom za 
izgradnju brzih saobraćajnica IB reda na pravcima 
Golubac – Donji Milanovac – Brza Palanka i 
Kladovo – Negotin, moguće je izvršiti u tehničkoj 
arhivi u Železniku, ulica Stevana Filipovića broj 
113 (u sklopu firme „Bora Kečić“), svakim radnim 
danom od 08.00-15.00 časova.


